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Câu 1. Viết các đồng phân cấu tạo mạch hở ứng với công thức phân tử:

a.C5H10                            b. C5H12

Gọi tên thay thế của các đồng phân trên.  
Câu 2. Mêtan và Etilen phản ứng được với chất nào sau đây? Viết phương trình phản ứng (nếu có).
	1. H2
	6. Dung dịch AgNO3/NH3

	2. HBr
	7. Dung dịch NaCl

	3. Dung dịch KMnO4
	8. Nước Brom

	4. O2 (cháy)
	9. Clo khan (có chiếu sáng)

	5. H2O (có xúc tác axit)
	


Câu 3. Viết các phương trình phản ứng điều chế trực tiếp metan và eten trong phòng thí nghiệm và trong công nghiệp (mỗi chất viết 2 phương trình)

Câu 4. Một anken X có tỉ khối hơi đối với Hidro là 28. 

a. Xác định công thức phân tử, công thức cấu tạo có thể có của X. Gọi tên thông thường và thay thế của chúng
b. Xác định công thức cấu tạo đúng của X. biết X tác dụng với nước có xúc tác thu được một sản phẩm duy nhất

c. Phát biểu quy tắc Macopnhicop






Câu 5. Bằng phương pháp hóa học phân biệt các chất riêng biệt sau, viết các phương trình phản ứng
a. Propen, Butan, CO2, H2. 

b. But-2-en, CO2, Propan.

c. Etilen, Etan, CO2, SO2.

Câu 6. Dùng công thức cấu tạo thu gọn thực hiện sơ đồ phản ứng sau (ghi điều kiện cần thiết nếu có)

a. CH3COONa  
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 HO-CH2-CH2-OH


      Nhôm cacbua           Metyl clorua                             1,2 - đicloetan     
       b. Pentan 
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Etylclorua

Câu 7. Đốt cháy hoàn toàn a mol một hidrocacbon X, sau phản ứng thu được 13,44 lít khí CO2 đktc và 12,6 gam nước.

a. Xác định công thức phân tử của X, tính a.
b. Xác định công thức cấu tạo đúng của X, biết khi cho X tác dụng với Brom khan theo tỉ lệ số mol 1:1(có chiếu sáng) chỉ thu được 2 sản phẩm chứa mono Brom duy nhất. Viết phương trình phản ứng, xác định sản phẩm chính.

Câu 8. Dẫn 5,6 lít hỗn hợp khí X gồm 2 anken (đktc) là đồng đẳng liên tiếp qua dung dịch Br2 dư. Sau phản ứng hoàn toàn, khối lượng bình brom tăng thêm 7,7 gam.

a. Viết phương trình phản ứng. Xác định công thức cấu tạo, gọi tên 2 anken.

b. Tính phần trăm khối lượng từng anken trong hỗn hợp X.

Câu 9. Đốt cháy hoàn toàn a mol hỗn hợp khí X gồm 2 ankan là đồng đẳng liên tiếp. Sau phản ứng hoàn toàn, thu được 6,72 lít khí CO2 đktc và 9 gam nước.

a. Viết phương trình phản ứng. Xác định công thức cấu tạo, gọi tên 2 ankan, tính a.

b. Tính phần trăm khối lượng từng ankan trong hỗn hợp X.

Câu 10. Dẫn 3,36 lít hỗn hợp X gồm một ankan và một anken qua dung dịch nước Brom dư, sau phản ứng xảy ra hoàn toàn thấy có 2,24 lít khí Y thoát ra, đồng thời khối lượng bình Brom tăng 2,1 gam. Đốt cháy hoàn toàn Y, thu được 8,8 gam CO2. Các V đo ở đktc. Xác định công thức phân tử của các hidrocacbon.     
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